

国际能源署署长: 中国是清洁能源领域的冠军

新华社迪拜12月4日电(记者 郁平 郭爽)国际能源署署长法提赫·比罗尔4日在《联合国气候变化框架公约》第二十八次缔约方大会(COP28)中国角举办的一场主题边会上说,中国在太阳能、风能等清洁能源和电动车行业发展方面成绩斐然,“是清洁能源领域的冠军”。

在这场主题为“循环经济助力降碳中国实践”的边会上,比罗尔指出,各国应该看到,中国在清洁能源领域取得了许多显著成就。此外,中国的重要贡献还体现在降低了清洁能源设备的市场价格,这对世界其他国家发展清洁能源都有帮助。

据中国生态环境部10月发布的《中国应对气候变化的政策与行动2023年度报告》,截至2022年底,中国非化石能源消费比重达到17.5%,可再生能源总装机容量达到12.13亿千

瓦。截至今年6月底,全国新能源汽车保有量达1620万辆。

在迪拜举行的联合国气候大会上,发展绿色清洁能源是各国代表普遍关注的话题,清洁能源在降低温室气体排放和应对气候变化方面的作用受到广泛重视。

据国际能源署10月底发布的《2023年世界能源展望》报告,到2030年,世界能源系统将发生重大变化,可再生能源在全球电力结构中的份额将近50%。

在这份报告发布之际,比罗尔曾呼吁各政府、企业和投资者支持清洁能源转型,因为清洁能源转型能够带来“新的工业机会和就业机会、更强化的能源安全、更清洁的空气、更普惠的能源供给和更安全的气候”。

中国向加沙提供紧急人道主义物资



■11月27日,在埃及开罗,中国向加沙地带提供的人道主义物资装车等待发运。新华社记者 隋先凯 摄

新华社开罗12月4日电(记者 姚兵 董修竹)《中华人民共和国政府与巴勒斯坦国政府向巴勒斯坦加沙地带提供紧急人道主义物资援助交接证书》签字仪式3日在埃及首都开罗举行。中国驻埃及大使廖力强、巴勒斯坦驻埃及大使迪亚布、埃及红新月会总干事拉米等出席。

廖力强表示,巴以冲突爆发以来,中国积极发挥负责任大国作用。中方此前宣布通过埃及向加沙地带提供食品、药品等紧急人道主义物资。近期,包括罐头、饼干、牛奶、饮用水等在内的8车物资运往阿里什,将通过拉法口岸运往加沙。感谢埃及红新

月会的积极协助。

迪亚布表示,巴方高度赞赏中方始终坚定支持巴人民正义事业,在国际场合为巴主持公道、仗义执言。当前,加沙人民正经历人道主义灾难,友好的中国政府和人民在此关键时刻向加沙提供紧急人道主义物资援助,巴政府和人民对中方雪中送炭的善举表示诚挚谢意和崇高敬意。

拉米表示,埃方高度赞赏中方向加沙提供人道主义物资援助,将继续为物资援助进入加沙及分发工作提供支持。

菲律宾7.4级地震 遇难人数升至3人

据新华社北京12月4日电 2日晚发生在菲律宾南部海域的7.4级地震所造成的遇难人数升至3人。地震后相关机构监测到的余震次数达近1700次。

路透社4日援引南苏里高省救灾机构负责人亚历克斯·阿拉纳的话报道,地震造成该省两人遇难,另有8人受伤。

据菲律宾火山地震研究所信息,此次地震发生在当地时间2日22时37分(北京时间22时37分),震中位于南苏里高省希纳图安镇东北约30公里处海域,震源深度25公里。菲南部和中部多地有强烈震感。

该机构2日晚发布海啸预警,“强烈建议”南苏里高省和东达沃省沿海居民立即向高处或内陆撤离。海啸警报于3日凌晨解除。政府数据显示,截至3日晚,逾10.8万人住进南苏里高省的115个避难所。
(欧飒)

俄西伯利亚部分地区 气温降至零下50摄氏度

新华社微特稿 俄罗斯西伯利亚部分地区近日气温降至零下50摄氏度,同期一场严重暴风雪袭击俄首都莫斯科,造成数十趟航班延误。

据路透社4日报道,西伯利亚东北部萨哈(雅库特)共和国近日遭遇比往年异常提前的寒潮。气象部门报告,这一地区气温降至约零下50摄氏度,有些地方甚至更低。

萨哈(雅库特)共和国地处西伯利亚永久冻土带。首府雅库茨克更被称为世界上最寒冷的城市之一,近日气温降至零下44摄氏度至零下48摄氏度。

然而,受气候变化影响,近年来当地已较少出现零下50摄氏度这样的极寒天气。

俄罗斯新闻社报道,莫斯科三座机场的跑道被积雪覆盖,4日至少54趟航班延误,另有5趟航班取消。预计本周莫斯科气温将降至零下18摄氏度左右。
(徐力宇)

韩国生育率低迷 经济2050年恐陷负增长

据新华社北京12月4日电 韩国中央银行韩国银行3日发布报告说,如果韩国不能采取有效措施提振低迷的生育率,韩国经济将在2050年陷入负增长。

这份报告说,韩国2021年总和生育率,即平均每名育龄妇女生育子女数为0.81,在经济合作与发展组织(OECD)35个成员国中处于垫底水平。从1960年到2021年,韩国总和生育率从5.95降至0.81,降幅在全球处于前列。

报告指出,如果韩国当前生育率低迷的情况得不到逆转,该国经济将于2050年出现负增长。到2070年,韩国人口预计将从目前的大约5100万减少到不足4000万。

韩国银行分析,韩国生育率低迷的主要原因包括竞争激烈、就业困难、居住费用高和担忧儿童安全等。报告预测,如果韩国政府针对上述原因出台相应措施,该国总和生育率有望回升至0.845。

韩国统计厅今年8月发布的数据显示,该国2022年新生儿数量为24.9万名,总和生育率为0.78,双创下有相关记录以来的最低值。0.78的总和生育率远低于为确保该国人口数量稳定所需的2.1。
(张旌)

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

夏志云遗失河北省退役军人优待证,证件号:130104196002281334,声明作废。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂
15333115515 15633682763

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

房屋出租

常山集团实业公司出租广和大厦
A座商铺及棉三、棉四生活区内部分
房屋,价格面议,联系电话:89898857,
联系人:刘女士。

石家庄常山纺织集团第五实业有限公司

精英分类
投入小回报大
以诚为本
共同发展
5.6cmx7.9cm 4.2cmx3.9cm
4.2cmx7.9cm 2.8cmx3.9cm
2.8cmx7.9cm 1.4cmx3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。